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Hodnocení práce 

Vymezení cíle a jeho naplnění výborně 

Logická stavba a členění práce výborně 

Práce s literaturou, citace, syntéza zdrojů, přehled o dosavadním stavu bádání v dané oblasti výborně 

Adekvátnost použitých metod, jejich argumentace a způsob použití výborně 

Hloubka a správnost provedené analýzy (ve vztahu k cílům), její teoretické a konceptuální ukotvení výborně 

Vlastní přínos studenta výborně 

Využitelnost výsledků práce v praxi/teorii výborně 

Formální úprava a náležitosti práce (soulad s šablonou kvalifikační práce), rozsah práce výborně 

Jazyková a terminologická úroveň práce výborně 

Poznámka: Výsledná známka nemusí být aritmetickým průměrem jednotlivých hodnocení. 

 

 

Slovní hodnocení o rozsahu alespoň 200 slov 

Předložená práce naplňuje svým obsahem i rozsahem zadání práce. Cíl práce je stanoven adekvátně požadavkům zadání a je 

obsahem práce naplněn.  Struktura práce a logická stavba textu zcela odpovídá zpracovávanému tématu a typu kvalifikační práce. 

Práce obsahuje teoretickou část, která podává vysvětlení důležitých pojmů a souvislostí z oblasti bezpečnosti a ochrany dat. Rozsah 

teoretické části je zvolen dostatečný a spolu s praktickou částí práce tvoří vyrovnaný celek. Diplomant v práci využil přiměřeným 

způsobem vhodné zdroje, které jsou pak v práce odpovídajícím způsobem citovány. 

Cíle práce jsou pak naplněny především praktickou částí práce, ve které diplomant analyzuje situaci z hlediska potenciálních hrozeb 

a ochrany proti nim v konkrétní organizaci nekomerčního charakteru, avšak takové, kde otázka bezpečnosti a ochrany dat hraje 

významnou roli. Vlastní přínos autora práce spočívá pak především hodnotící části práce, kde autor na základě kvalitně a pečlivě 

provedené analýzy a znalostí a zkušeností z dané oblasti navrhuje opatření vedoucí ke zvýšení bezpečnosti a ochrany dat v dané 

organizaci.  

Po formální stránce nemám podstatné výhrady. Práce je vhodným způsobem doplněna obrázky, které jsou zpracovány na 

odpovídající úrovni. Celkově tak práci považuji za zdařilou. Autor zpracoval práci zcela samostatně a z mé pozice vedoucího práce 

nebyly potřeba prakticky žádné zásahy, což hodnotím velmi pozitivně. Na celkové úrovni práce se jistě pozitivně projevily autorovy 

zkušenosti a pečlivý přístup.  

 

 

Otázky k obhajobě (1–2 otázky) 

V závěru práce zmiňujete, že současná legislativa nepodchycuje dostatečně možné bezpečností hrozby v oblasti ICT. 

Je to obecný závěr, nebo byste mohl označit některé oblasti za kritičtější. 
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Doporučené hodnocení 

Práci doporučuji k obhajobě a navrhuji hodnocení výborně. 
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